HELVER

FLOW SOLUTIONS

TEXHUYECKUN NMACMNOPT

NMHeBMaTUYECKUM
npuBoa ABOMHOIO
peucteusa Helver RPA-D

@ CONNECTION: 1/4"

B square: 17 mm

@ SUPPLY PRESSURE: 2,5..8 bar
& TEMP: 20,480 ¢

Tvun usgenusa: Appec usrorosurens:

MpuBoa MHEBMATUYECKNI MOBOPOTHLIN 220140, r. MMHCK,

JBOMHOIo 0encrema yn. MpuTbiLkoro, 62/20, kab. 152

Cepwusi: Helver RPA PaspewmTtenbHas AOKYMEHTaLUA:
HauMeHoBaHMe: RPA- D He noonexxut obasartenbHom ceptudukaLmm/

OeKnapunpoBaHMo COoTBETCTBUSA No TP TC
010/2011 «O 6e30MacHOCTV MaLLUH U
M3roroButenn: OO0 «Xenpep» obopynoBaHua» EASC

ToBapHbI 3HaK: Helver ™

U3rotoButenn: OO0 «Xensep» Ten.: +375 44 775 88 99
Appec usrorosurens: 220140, r.MUHcK, www.helver.by ‘D HELVER

yn. MpuTbiukoro, 62/20, ka6. 152




COOEPXAHUE

1. HASHAYEHWE N3OENNH

2. YCTPOWCTBO M NPUHLMM PABOTDI
3. ObIUME TEXHUNYECKUME MAPAMETPbDI

4, KPYTALLMIA MOMEHT MHEBMOMPUBOAA

5. TABAPUTHbBIE M MPUNCOEOVNHWTEJIbHbIE PASMEPDI

6. CMELVNDOUKALMNEG MATEPUATIOB

7. TAPAHTUWHbBIE OBA3ATE/IbCTBA

8. CBUOETEJ1IbCTBO O NMPUEMKE

9. THOOPMALME O NMPOOAXKE

10. UHCTPYKUMA MO SKCTIJTYATALUN N

0 N N 90 N W NN

1. HASHAYEHUE U3OENUNA

MHeBMaTUYECKMN MPWBOL, ABYCTOPOHHENO OeNC-
TBUS Helver cepumn RPA (ganee — nHeBMONpMBOa)
npegHasHadeH gaa ynpaBneHua LUapoBbiMU
KpaHaMu, OUCKOBbIMM 3aTBOPaMU U OPYTOMN NMOBO-
POTHOW TRYBOMNPOBOAHOW apMaTy POW.

2. YCTPOUCTBO U MPUHLMMN PABOTDI
Kopnyc nHeBMOMpUBOLa U3roTOBMNEH B BULE anto-
MUHMEBOIO LIMMMHAPA, Ha 060MX KOHLLaX KOTOPOro
YCTaHOBMNEHbI TOPLIEBbIE 3arMyLUKW. BHYTPW KOpy-
Ca pacrnofoXXeHa Bo3gyLlHaa KaMepa, MopLHU
(2 WT) 1 Ban-wecTepHs.

MHeBMOMNpMBOL MMEET OBa NopTa 419 nogayu
yrpaBnaoLlero Bosgyxa. Hanuume nnowagkm ¢
npucoenmHeHmeM no craHgapty NAMUR npenoc-
TABNSAET BO3MOXKHOCTb MPSIMOIO MOHTaXKa yrpasng-
tOLLEro MUAMOTHOIO KaraHa Ha MpUBoL.

MpK nofave CKaTtoro Bosayxa B MNopT A NOPLUHUK
MHEBMOMPMBOAA PACXoOATCH NMapasneflbHo B NPOTK-
BOMOMIOXKHOM OpYT OT Apyra HarmpaBieHWW, BpaLlas
Basl-LUECTEPHIO NPOTUB YacOBOM CTPENKM Mnpw
NMoMOLLM 3yB4yaTorn nepepayn. Ban-LiectepHsa nepe-
OAET KPYTALWMM MOMEHT WM MOBOPAYMBAET LUTOK
Tpy6onpoBoaHOW apMaTypPbl, Ha KOTOPYH YCTaHOB-
NeH nHeBMornpuBod. Bo3oyx 13 kaMmepbl nopTa B
cbpacbliBaeTca Yepes nopT B (cM. prcyHoK ).

M Nogade OKaToro BO3Oyxa B MopT B nopluHM
MHEBMOMPUBOLA NepeMeCTaTca BO BCTPEUHOM Hanpa-
BNeHWeM, Bpallas Basf-LUeCTepHIO MO YacoBOW
cTpernke.

Ban-wecTtepHs NoBepHeT LUTOK TRyBOonpoBOAHOMN
apMaTypbl, Ha KOTOPYH YCTaHOBAEH MHEBMOMPU-
BOQ, MO 4acoBoW cTpenke. Bosgyx m3 Kamepsl
nopta A cbpacbiBaeTca yepe3 nopt A (cMm.
PUCYHOK 2).

g Js

PuicyHok 1

— [

AUV I‘B

PrycyHOK 2

@) HELVER
2

MarotouTenb: OO0 «Xensep»

Andpec usrotoBuTens: 220140, LMUHCK, yn. MpuTbiLukoro, 62/20, ka6. 152

Ten.: +375 44 775 88 99
www.helver.by



3. ObLLUME TEXHUNYECKWE NMAPAMETPbI

CoKaTbl BO3OyX (CYyXOWM M YNCTbIV; pasMep

Pa6ouas cpena
2 MHOPOAHbIX YacTUL, He 6oree 30 MKM)

JaBneHue ynpaendiowen cpegbl 2,5.8,0 6ap(un)
TemMnepaTypa ynpasnsaioLwen cpebl: -20..+80 °C
MoHTaXXHOoe NnonoXeHune NMioboe
CTaHOapT NpUcoeaAUHEHUS NMUAOTHOIO KnaraHa Namur
CrtaHgapT dnaHua Ana npucoeanHeHUs

nHeB?aoIT'lptBon: Kinan:Hy : R el
CreneHb 3aLliUThl Kopryca IPG5

4. KPYTALWMNA MOMEHT MHEBMOMPUBOA

HdaBneHwne ynpasngaloLero

Mopenb

RPA-25-D 10,4 12,5 14,5 16,6 18,6 20,7 22,8 24,8 28,9 33,1

RPA-40-D 17,5 21,0 24,5 28,0 31,5 350 38,5 42,0 49,0 56,0
RPA-60-D 24,8 297 34,7 396 44,6 49,5 54,5 59,4 695 7a 2
RPA-90-D 37,8 453 52,8 60,4 68,0 755 83,01 90,5 105,7 120,7
RPA-130-D 55,6 66,8 78,0 89,1 100,2 10,2 22:8 58,7 155,5 177,3
RPA-190-D 80,4 96,7 Nn2,9 128,77 1446 61,4 1773 193,1 2258 | 2574

RPA-300-D 125,8 150,5 75,5 201,00 2258 2505 2763 301,0 551t 402,0

RPA-515-D 214 257 301 344 386 429 472 515 601 687
RPA-785-D 529 599 457 524 589 654 720 7285 916 1047
RPA-1270-D 530 634 738 844 950 1054 1160 1265 1476 1687
RPA-1550-D 645 773 902 1031 1159 1289 1417 1546 1804 @ 206l
RPA-2270-D 947 1136 1325 1515 1704 1893 2083 2272 2650 @ 3029

RPA-3450-D 1437 1725 2l 2501 2888 2876 @ 3163 3451 | 4025 4601
RPA-4730-D 1971 2 366 2761 3155 3550 | 3944 @ 4340 4733 | 5522 6 311
RPA-7100-D 2954 3544 4134 4725 5315 5906 6497 7088 8269 @ 945]

MarotoButennb: OO0 «Xensep»

Anpec nsrotoBuTens: 220140, FMUHCK, yn. MpuTbilukoro, 62/20, ka6. 152 m HELVER
Ten.. +375 44 775 88 99

www.helver.by %



5.TABAPUTHbLIE U NTPUCOEOUHUTEJIbHbIE PASMEPDI

RPA-25 50 FO5 36 EO3 Mex10 M5x8 1/4" M5x8
RPA-40 70 FO7 50 FO5 M8x13 M6Xx10 1/4" M5x8
RPA-60 70 FQ7 50 FO5 M8x13 M6X10 1/4" M5x8
RPA-90 70 FO7 50 FOS5 M8x13 M6Xx10 1/4" M5x8
RPA-130 70 FO7 50 FOS5 M8x13 Mo6x10 1/4" M5x8
RPA-190 102 F10 70 FO7 M10x16 M8x13 1/4" M5x8
RPA-300 102 F10 70 Q7 M10x16 M8x13 1/4" M5x8
RPA-515 125 F12 102 F10 M12x20 M10x16 1/4" M5x8
RPA-785 125 F12 102 F10 M12x20 M10x16 1/4" M5x8
RPA-1270 140 Fl4 - - M16x25 - 1/4" M5x8
RPA-1550 140 Fl4 = = M16x25 = 1/4" M5x8
RPA-2270 165 F16 - - M20x30 - 1/4" M5x8
RPA-3450 165 Fl16 = = M20x30 = 1/4" Mex10
RPA-4730 165 F16 B = M20x30 # 1/2" Mex10
RPA-7100 254 EZ25 165 F16 M16x30 (sur) M20x30 1/2" Mex10

m HELVER Adpec nsrotoButena: 220140, rMUHCK, yVJI'l?.’T‘(I);Zi:rf:obr:o%ggg,xsgge]g

Ten.: +375 44 775 88 99

4 www.helver.by



RPA-25 80 30 14 98 75 20 N 147
RPA-40 80 30 18 109 89 20 14 171
RPA-60 80 30 18 120 100 20 14 180
RPA-90 80 30 21 130 1o 20 17 209
RPA-130 80 30 21 137 1tz 20 17 263
RPA-190 80 30 26 155 135 20 22 268
RPA-300 80 30 26 187 157 5@ 22 304
RPA-515 80 50 32 204 174 30 27 595
RPA-785 130 30 32 228 198 30 27 462
RPA-1270 130 30 40 262 232 30 36 552
RPA-1550 130 30 40 287 257 30 36 556
RPA-2270 130 30 50 S22 292 30 46 630
RPA-3450 130 30 50 361 331 30 46 750
RPA-4730 130 30 50 384 354 30 46 772
RPA-7100 130 30 50 440 410 30 46 860

RPA-25 42 24 2 52 16 43 30 51
RPA-40 42 24 12 52 16 47 36 70
RPA-60 42 24 12 52 16 55 43 78
RPA-90 42 24 12 B2 16 57 47 86
RPA-130 42 24 ]2 32 16 58 50 90
RPA-190 42 24 12 32 16 64 58 105
RPA-300 62 24 2 52 16 S 68 121
RPA-515 62 24 12 32 16 73 76 125
RPA-785 80 24 12 32 16 87 87 143
RPA-1270 80 24 12 32 16 103 103 172
RPA-1550 90 24 12 52 16 iz 11§ 194
RPA-2270 90 24 12 52 16 130 130 230
RPA-3450 90 40 20 45 S 147 147 2952
RPA-4730 90 40 20 45 22,5 172 161 29€
RPA-7100 90 40 20 45 22 190 190 334
Z;;Z:E!:sfsévﬁ'gna:(z(zeg)-;ieor,)i.MMHCK, yn. NpuTbiukoro, 62/20, ka6. 152 m HELVER

Ten.: +375 44 775 88 99
www.helver.by 5



6. CMELUMOUKALUUA MATEPUATTOB

O 0 o0 U N W DN~

20-21
27
23
24
25

26
27

HanMeHoBaHue

JleBag KpblLLKa

NpaBag KpblLLKa

Kopnyc

MNoplweHb

Ban-wecTtepH9a

PerynupyroLLmm Kyna4vok
YNAOTHEHME KPbILLIKK

YMAoTHEHME MOPLUHSA

Hu>kHee ynnoTHeHWe Bana-LuecTepHu
BepxHee ynnoTHeHWe Bana-LLecTepHU
YrAOTHEHWE PerynupyoLLEero BUHTa
3armywka umunmHapa

BTtynka nopLiHa

BepxHa4a BTynka Bana-LwectepHu
Hu>kHEa BTYMKa Basla-LLUecTepHM
BHelwHaa HanpaengoLwas nopLlHa
YropHas BTy/ka Bana-LUecTepHuU
Mpoknajka Bana-LuecTepHU
CTonopHoe KofbLO

BWHTLI MpaBo 1 NeBOW KPbILLKK
LLlan6a

Fanka

PerynupyroLwmm BUHT

Mpy>KknHa (o1g MHeBMOMPUBOLOB
OOHOCTOPOHHEND OeNCTBUA)
MHOWKaTOP NONoXeHUd

BUHT MHOMKATOPA NOMOXEHUs

MaTtepwuan

1 NnToM antoMUHWIA € MOPOLLKOBBIM HarbIEHNEM
1 JIUTOM antoMUHNIA C MOPOLLKOBBIM Harbl1EHUEM
1 SCTPYOMUPOBAHHbIN antoMUHN
Z NuTon antoMUHW
1 Yrnepoguncras Ctasb
1 YrneponuncTada Ctaslb
2 NBR

2 NBR

1 NBR

1 NBR

2 NBR

2 NBR

2 POM-nnacTtunk
1 POM-nnactunk

1 POM-nnacTtnk

1 POM-nnactnk

2 POM-nnactk

2 Hepxkagetollada cTarnb
1 [Mpy»XMHHaga cTanb

8 Hepykagetollada cTarnb
2 HepykaBetollad cTarnb
2 HepykaBetollaq cTarnb
2 Hepxagetollaqa cTarnb

5-12 IMpy»XMHHaga cTanb

1 POM-nnacTnK

1 POM-nnacTtuK

@) HELVER
6

MarotouTenb: OO0 «Xensep»

Andpec usrotoBuTens: 220140, LMUHCK, yn. MpuTbiLukoro, 62/20, ka6. 152
Ten.. +375 44 775 88 99

www.helver.by



7. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

3rotoBUTEND FapaHTUPYET HOPMarbHYtO pPaboTy 060opyooBaHUS MPU YCNOBUM COBNOOEHUS MPaBUAN
TPaHCMOPTUPOBKKU, XPaHEHUS, MOHTaXa W 3KCrayaTauuKn, YKa3aHHbIX B HacTOALLEM MacrnopTe.
FapPaHTUMHBIN CPOK SKCMTyaTauum MPUBOLOB COCTABAAET 12 MecALEB C AaTbl OTMPY3KW. PacyeTHbIN CpoK
cny>6bl 060pyO0BaHNA COCTaBNAET HE MeHee 7 NeT, MPUW YCNOBUSAX ero aKCryaTauum B COOTBETCTBUM C
npaBuiaMm M PEKOMEHOALMAMM HACTOALLErO JOKYMEHTa, NMPUW OTCYTCTBUU OSIUNTESIbHbIX MUKOBbIX
Harpy30K 1 Opyrix HeraTMBHbIX GaKTOPOB. MapaHTUMHOE 0B6CNY»KMBaHME MPOU3BOAUTCS MNPU OOCTaBKe
o6opyaoBaHUA Ha TePPUTOPUIO U3rOTOBUTENS Mo agpecy: . MUHCK, yn. MpuTbiukoro, 4.62 Kopr. 20.
YcnoBume NpeKpaLleHUs rapaHTUMMHBIX 06A3aTeNbCTB. HanuymMe cneqoB BCKPLITUS M MaHUMYASUMIA C
BHYTPEHHUMM KOMMOHEHTaMU MPUBOLA, HATMYNE XUMUYECKNX UMM MEXaHUYECKMX MOBPEXKOEHNN.

8. CBUOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

Ob6opynoBaHMe MPOU3BEAEHO B COOTBETCTBMM C TpeboBaHuaMKM TY BY 193715448.002-2023 lMNpusoapl
nHeBMaTuueckue «Helver» cepmi RPA 1M NpKM3HaHO rogHbIM K 3KcnayaTauun. MprBoabl MHEBMaTUYECKMe
Helver RPA ycrnelwHo NpoLuimn NporpamMMy NprueMo-CAaTOUHbIX UCMbITaHWIA:

- MpoBepKa COOTBETCTBUS KOHCTPYKTOPCKOW AOKYMEHTaLMK, MPaBUIbHOCTM 1 KadecTBa COOPKU;
- MpoBepka pPaboToCcnocobHOCTU;

- MpoBepKa KOMMIEKTHOCTM;

- MpoBepKa MapPKUPOBKMA.

9. THOOPMALINA O NMPOOAXE

HanmMmeHoBaHWe naroroBuTenda OO0 «Xeneep»

DaTta npoga)ku
KonwuyecTBO, LUT.
®dUO / Noanwucb

Mn

MarotoButennb: OO0 «Xensep»

Anpec nsrotoBuTens: 220140, FMUHCK, yn. MpuTbilukoro, 62/20, ka6. 152 m HELVER
Ten.. +375 44 775 88 99

www.helver.by 7



ONd SAMETOK

M3roToBuTenb: OO0 «Xensep»
@) HELVER

Anpec nsrotoBuTtens: 220140, r.MUHCK, yn. MNpUTbILKOro, 62/20, kab. 152

Ten.: +375 44 775 88 99
www.helver.by



ONd SAMETOK

MarotoButennb: OO0 «Xensep»
@) HELVER

Anpec nsrotoBuTens: 220140, FMUHCK, yn. MpuTbilukoro, 62/20, ka6. 152
Ten.. +375 44 775 88 99
www.helver.by



HELVER

FLOW SOLUTION S

Ten.: +375 44 775 88 99
WWW.HELVER.BY

M3rotoBuTenb: OO0 «XenBep»
Anpec nsrotoButena: 220140, rMUHCK,
y11. MpuTblLIKOro, 62/20, ka6.152




